

情丝斩不断 带刀砍情敌

结果混战中捅破情敌继子的膀胱

女友和他分手了,王海强却放不下这段感情,频频约对方“谈谈”,不料惹恼了情敌。王海强知道一场恶战在所难免,买来一把十几厘米长的刀带在身上。最终,这把锋利的刀,将他带进了牢狱。

不肯放弃前女友

王海强今年已经41岁了,但是对待感情,还像个血气方刚的小伙子。

他以前的女朋友叫林红月,两人在相处一段时间后,林红月觉得性格不合,便提出分手。对于用情至深的王海强来说,女友的决定让他几乎崩溃。但是,林红月主意已定,任凭王海强怎么挽留,都不肯回头。

分手后,林红月有了新的感情,这个人就是陈斌。王海强得知此事后,怒火中烧。他

始终没有放弃林红月,没事就给她打电话,要求“谈谈”。次数一多,林红月也烦了,有时候,王海强打电话来,她干脆把手机递给现任男友陈斌,让他帮忙解决。“你们都已经结束了,以后别再骚扰她了,如果不听,你就等着瞧吧!”陈斌的口气很强硬。

恶战之前买刀防身

虽然陈斌发火了,但王海强丝毫没有收敛。今年6月12日,陈斌实在气不过,带着两个人来到王海强的单位。王海强见他们来势汹汹,知道自己会吃亏,怎么也不肯出去。

到了晚上,王海强再次给林红月打电话,这次接电话的是陈斌的儿子。“你让林红月接电话,你们今天到我单位去干什么啊?我们互不相识,我

有什么事也不会跟你们讲,我和林红月的关系你们不知道,我们的事我们慢慢谈。”王海强说,随后林红月终于接了电话,双方约定第二天中午在迈皋桥见面。

第二天上午,王海强在赴约前再次拨通林红月的电话时,接电话的人又是陈斌。“陈斌说,你等着,老子要打死你,见一次打一次,直到把你赶出南京为止。”王海强说,他当时觉得,自己和林红月肯定谈不成了,这次见面,他和陈斌要来个了断。

为了避免自己吃亏,他去附近一家超市花了15块9买了一把切肉刀,随后又喊来了一个朋友陪在身边。

一刀捅破别人膀胱

到了中午,王海强请那个

朋友在林红月家附近的一家小饭店吃饭,没多久,陈斌就带人过来了。双方话没说几句,就争吵起来了。这时候,王海强觉得自己跑不了了,就拿出那把刀子。“你们谁敢来打我,我就捅死谁!”王海强吼道。

陈斌没被吓倒,拿出一根棍子打他,一起前来的年轻人则用砖头砸他。情急之下,王海强挥刀乱捅,一把刺中了眼前的一个小伙子。

被王海强捅伤的是陈斌的继子,小伙子被送到医院后,经过抢救救回了一条性命。经过医生诊断,小伙子膀胱破裂,已达休克抑制期,经法医鉴定系重伤。近日,王海强因涉嫌故意伤害罪被玄武区检察院审查起诉。(文中人物系化名)

通讯员 陶陶 快报记者 李梦雅

老汉“敲背”竟用代币券付账

快报讯(记者 顾元森)前晚8点多,一名近60岁的老汉在晓庄附近一家洗头房“敲背”后,因身上现金不够,竟用南京某超市的代币券结账,结果与小姐发生争吵,最终两人都被带到了派出所。

当时,老汉来到洗头房,与一名小姐以100元的价格谈好嫖资,两人很快在店内的小包间里完成交易,但在付账时,老汉掏了半天,才从口袋里摸出两张南京某超市的代币券,虽然面值是100元,但小姐对此很不满:“干这事还不付现金?今天你不付现金不能走!”两人在店内吵了起来,并开始互相拉扯。

巧的是,在两人争吵时,一辆警车正好经过,看到有人吵架,民警立即停车来到店里了解情况。看到警察上门,老汉与小姐表情慌张,连称没事。民警将两人分开询问,两人支支吾吾不肯说出吵架原因,民警感觉有异,便将他们带到派出所。

最终,两人向民警交代了事情的经过。年近60岁的老汉称自己刚从一家单位退休,请求民警千万不要通知他的单位和家属,他连称自己一时糊涂,希望民警手下留情。最终,民警根据规定将老汉与小姐留在了派出所,等待他们的将是法律的惩罚。

(颜先生爆料奖40元)

3个偷车贼遇到3个反扒队员

快报讯(记者 顾元森)前晚11点左右,3个小伙子合骑一辆偷来的助力车,准备再次作案时,正好遇到3名反扒队员,小偷仓皇逃跑,被反扒队员擒住。

当时,三个20岁左右的小伙子合骑着一辆助力车,行驶至迈皋桥广场附近时,迈皋桥派出所的三名反扒队员正好路过,发现三名小伙子形迹可疑,于是向三人走去。3名小伙子见有人注意到自己,神色紧张,立即加大油门往晓庄方向开。反扒队员见状,更觉得对方有问

题,紧紧追赶。在追上两三百米远后,终于将骑助力车的三名小伙子追上,并将他们控制住。

三名小伙子支支吾吾,说不出所骑助力车的来历,反扒队员立即报警。警察赶到现场后,将三名小伙子带到派出所。经查,三人所骑的助力车是一辆被盗车,另外民警从三人的包内搜出了一只液压钳。最终,他们承认骑的助力车是他们前不久偷来的,此次他们三人骑车出来,本来是想瞅机会再偷一辆车的,不料被反扒队员发现了。

(颜先生爆料奖40元)

父亲病故,母亲改嫁,家里只剩年迈的爷爷奶奶 16岁女孩靠卖车票挣钱上学

每逢周末,在高淳县古柏开往双牌石的公交车上,人们都会看到一个小女孩在售票。谁能想到,这个女孩才16岁,是一名高中生,仍在学校读书。由于8年前父亲病故,母亲改嫁,家里只剩下80岁的爷爷和72岁的奶奶与自己相依为命,为筹学费,小姑娘每逢假日就到公交车上卖票挣钱。

昨天是星期天,记者来到高淳县固城镇禅林村马埠墩自然村孔琴琴家,今年80岁的孔令保是孔琴琴的爷爷,他正在门前整理东西,72岁的傅春美是孔琴琴的奶奶,她说,他们老夫妻共生育一儿三女,三个女儿早已出嫁,一个儿子叫孔德顺,今年在世也有42岁了。本来,这个家庭很幸福,但是8年前,儿子在当地一家建筑工地因脑溢血病故,儿子长得壮,有180斤重,从来没见过生过病,谁能想到他在工地吃完饭就突然发病去世了。事情发生后,工地只拿了几千元作为安葬费,当年11月份,媳妇也改嫁了。

傅春美说,儿子去世,家中少了顶梁柱,加上媳妇改嫁,家里剩下他们祖孙三人。由于老人年纪都大了,家里的几亩农田种不动,为供孙女读书,爷爷起早贪黑放网捕龙虾拿到镇上卖,每天的收入大概七八块钱。

今年,孔琴琴考上了县湖滨中学,从家到学校有9公里的

路,只能住校。为了节省费用,每个礼拜,奶奶都会装一罐咸菜和一些锅巴,给孔琴琴带上。傅春美说,孙女很懂事,知道家里的状况,暑假期间接到湖滨中学录取通知书后很高兴,在好心人的帮助下,去了古柏开往双牌石的公交车上卖票,一个暑假挣了1020元,现在每逢周末还去卖票。

时近中午,孔琴琴回来了,祖孙三人吃的是泡饭。记者看到饭桌上就2个菜,一个是自家腌制的咸菜,另一个还是自家制作的黄豆浆。孔令保老人说,一年到头很难吃一次荤菜,平常也就吃吃地里种的蔬菜。“我们老人苦一点不要紧,可是孩子跟着苦,太为难她了。”由于家里基本上没有收入,孩子身上的衣服都是亲戚朋友送的。“往下我和老伴的年龄越来越大,说不定哪天咱俩倒下了,孩子怎么办,谁来帮她呢。”

据高淳县湖滨中学高一二班班主任赵老师说,孔琴琴是一个很有上进心的孩子,成绩也不错。对于她家庭的实际状况,学校不但为她减免了学杂费,下一步学校还将在生活上给予一定的帮助。禅林村干部李寅军说,村委会与上级相关部门协调,为他们解决生活上的一些困难。

(高先生爆料奖50元)

通讯员 高晓平 杨来生

快报记者 孙玉春 文/摄



一家三口的中饭非常简单,只有两个菜

哪有这样推销啤酒的? 不卖我啤酒 就砸你的店

近日,南京市栖霞区检察院以强迫交易罪,将刘强、赵峰、马海起诉至法院。据介绍,今年6月到7月,这三人用威胁恐吓等手段,强行把近300箱啤酒放在南京市仙林汽配城的28家饭店门口,过了几天再上门收钱,共得款5000多元。

刘强几年前与妻子离婚后,一心想通过投机取巧发财。今年6月,他认识了推销啤酒的马海,听说成批推销啤酒很赚钱,就想到了南京市仙林汽配城润金商业街。刘强带着马海找到在汽配城混的赵峰,三人凑在一起商议,准备垄断这里的啤酒生意。三人商定,由赵峰负责搞定汽配城市场管理部门和商业街的经营者,马海负责投资和货源,刘强则带人负责占领市场,所得利润三人分。为了应付突发情况,马海又叫来了自己两个朋友陈某、张某帮忙。

6月底,刘强、马海和赵峰等一伙人来到润金商业街,由赵峰挨家挨户对28家小饭店的老板打招呼,称自己要做啤酒生意,希望各位老板帮忙,并要走了28个老板的电话号码。不明就里的店老板们见是熟人赵峰,也没有说什么。两天后,刘强、马海等人拖来一车啤酒,不管老板是否同意,就挨家挨户地向28家小饭店发啤酒,大点的饭店5箱,小的发两三箱。看到这伙壮汉人高马大,28家餐饮店的老板没有一个敢说不字。

过了两天,刘强等人上门来收钱了,然后再次向28家店发啤酒。由于刘强的啤酒口感差,销量不理想,有些老板听出不对劲,恶狠狠地说:“以后只准卖我的啤酒,不许卖别的啤酒,要是让我发现再卖别的啤酒就把你店砸了。”在他们的威慑下,老板们敢怒不敢言,被迫收下啤酒,付了钱。

后来,此事被市场部的管理人员发现了,并出面干涉,不同意刘强在市场出售啤酒,为此双方发生争吵。今年7月7日,刘强等人准备向28家店老板收啤酒款时被接到报警的民警抓获。经过侦查,公安机关查清,刘强等人先后三次在28家小饭店强行摆放某品牌啤酒共计299箱(每箱12瓶),进行销售并上门收取货款,得销售款人民币5642元。(文中人物均系化名)

通讯员 陈猛 快报记者 吴杰

“道路改造是好事,但要注意别人的安全啊!” 施工挖沟 连“坑”两名骑车人



宋先生的助力车还栽在沟内 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)前晚8点左右,两名骑车人经过中山南路248号附近的慢车道时,因路上有条深半米左右的沟,两人先后摔倒在地受伤。围观者对此纷纷抱怨:“道路改造是好事,但施工时也要考虑行人的安全啊!”

这条沟宽70厘米左右,是垂直于慢车道开挖的,正好形成一道沟槽。由于当时这一路段路灯不太亮,再加上没有警示标志,姜女士骑电动车经过这里时,根本没

注意到这道沟,突然,她感觉自己电动车的前轮陷了下去,接着车子摔倒,她整个人趴到了沟边。姜女士好半天才回过神来,感觉自己全身多处疼痛,好不容易才爬起来,有路人帮忙报了警。

让大家没料到的是,就在姜女士摔倒后几分钟,市民宋先生骑一辆助力车经过,与姜女士一样,也是猝不及防摔倒在地,鼻子被撞得出场出血。接到报警后,交警与120急救车很快来到现场,将两名伤者送往医院治疗。

出事时,摩托车到底是谁开的? 民警细致调查,不让死者“蒙冤”

快报讯(通讯员 李璞 叶建华 记者 田雪亭)11月18日,交警四大队下达事故认定书,认定摩托车手余某对致其好友金某死亡的一起事故中负有同等责任。这份认定书,为死者洗刷了其好友泼在他身上的“污水”。

10月30日晚上,在河西的润雨大街和泰山路“丁”字路口,一辆大货车右转弯向泰山路时,一辆直行的摩托车撞上大货车右前部,造成摩托车上的两人一人当场身亡,另一人轻微受伤。

死者姓名,家住铁心桥。轻微受伤的中年男子名叫余某,是家住河西双闸的小包工头。在交警四大队事故中队接受调查时,余某陈述了事发经过:当晚接到金某电话,邀他一起找熟人商谈搭建一事。他便骑摩托车到金家,带上金某去熟人住处。因路上看见有交警查车,而

自己属于无证驾驶,便在润雨大道上靠边停车,告诉金某担心会遇上交警。金某说他有驾照,便换由金某驾驶,不料没多久就出了事故。

出事时,摩托车真是金某驾驶的吗?对于余某的说法,民警并未轻易相信。

余某称自己相信金某自称有驾照的话,是因为金某也有一辆摩托车。但经向金某妻子调查,证实金某只有一辆电动自行车。

回过头来再讯问,余某依然一口咬定当时由金某驾驶。民警随即将他带到停车换驾的现场指认,发现余某所指的地点恰在附近一个探头的监控范围之内。再调看监控录像,只见肇事摩托车其实处于连续行驶的状态中。

见余某仍然“死猪不怕开水烫”,民警决定寻找直接证据。民警从监控录像中看到,当时有一辆出租车紧

随大货车行驶,便找到那位哥。的哥回忆说,摩托车倒地时离自己最多五六米远。他清楚地看见,坐在摩托车后面的男子被压在大货车右前轮下,此人没戴头盔。此前驾车与摩托车同行途中,他也看清摩托车后座上的男子没戴头盔。其他目击者则回忆,事故发生后,有个戴头盔的高个中年男子在现场来回走动。而经证实,此人就是余某。

的哥还提到一个重要情节:他驾车尾随大货车快到“丁”字路口时,都是在左侧直行车道。摩托车从大货车与出租车之间超过出租车后,驶到右侧的右转弯车道,随后直行通过路口。结合现场勘查情况,表明摩托车在路口违法变道。11月18日,民警下达事故认定书时,余某仍称事发时由金某驾车。“你可向交警局申请复核。”余某沉默一会回道,“不用了,就算是我吧。”

(钱先生爆料奖50元)